

Новость · 1 апреля 2022, 09:15

Полиция задержала москвича, оторвавшего букву Z со стекла городского автобуса

Московские полицейские задержали активиста Артема Медведева, который оторвал символ Z со стекла городского автобуса. Об этом [сообщает](#) «ОВД-Инфо»^[1].

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Внимание силовиков также привлек белый рюкзак Медведева с лозунгом «Нет войне».

«ОВД-Инфо» [пишет](#), что Медведеву хотят вменить статью о мелком хулиганстве (20.1 КоАП): якобы он ругался матом на улице. Его повезли на медосвидетельствование.

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что проект «ОВД-Инфо» внесен Минюстом в реестр незарегистрированных объединений, исполняющих функции иностранного агента.